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#POZIV GRAĐANIMA#

Svjetska organizacija za zaštitu prirode WWF poziva u subotu građane da se u 20,30 sati

odazovu globalnoj akciji "Sat za planet Zemlju" i ugase svjetla kako bi skrenuli pozornost

donositelja odluka, poslovnog sektora i sugrađana na to da im je stalo do očuvanja zajedničkog

planeta.

Još od 2007. godine ta akcija, kako kažu u WWF Adriji, "zamračuje" brojne svjetske

znamenitosti: Operu u Sydneyu, kip Krista Otkupitelja u Rio de Janeiru, sjedište Ujedinjenih

naroda u New Yorku, katedralu Notre-Dame u Parizu, zidine u Dubrovniku, Dioklecijanovu

palaču u Splitu i mnoge druge.

U Hrvatskoj se akcija obilježava od 2009., a broj gradova koji u njoj sudjeluju raste iz godine u

godinu. Lani je više od 70 hrvatskih gradova isključilo javnu rasvjetu, što u WWF-u očekuju i

ovaj put.

"Pozivamo građane da se pridruže akciji 'doniranjem' jednoga sata svoga vremena - prirodi. Sat

u mraku možete provesti planirajući kako umanjiti svoj otisak na planet, a na društvenim

mrežama WWF Adrije ponudili smo brojne ideje kako to možete učiniti", poručila je direktorica

komunikacija u WWF Adriji Petra Boić Petrač.

"Sat za planet Zemlju" obilježava se u više od 190 zemalja i teritorija, a kako se globalna

biološka raznolikost smanjuje zastrašujućom brzinom, akcija će se ove godine usredotočiti na

djelovanje u smjeru biološke raznolikosti i prirode, te uloge ljudi u ekosustavu.

"Ljudi su postali svjesni velike klimatske krize, međutim naš način života nije u skladu s tom

spoznajom. I dalje nam je teško odustati od vlastitog komfora. Tek kada energetski 'skromniji'

život postane novo normalno, moći ćemo svjedočiti oporavku planeta", istaknula je Boić Petrač.

Kako je WWF ove godine partner Festivala svjetla Zagreb, središnja će proslava obilježavanja

"Sata za planet Zemlju" biti priređena na festivalskoj lokaciji na Marulićevom trgu u središtu

Zagreba večeras u 20,30 sati.

Dok će sve lokacije "Festivala svjetla Zagreb" večeras na 15 minuta biti u mraku, na WWF-ovoj

će se lokaciji čuti glazbeno-zvučna kompozicija "Odjeci Opstanka: Audio Pejzaži" Alexa

Brajkovića, koja će mnogima prvi put otkriti kako se glasaju neki stanari šuma, poput risa.

Nakon 15 minuta mraka, nastavit će se prikazivanje 3D mapping projekcije "We Are All

Connected" (svi smo povezani), koja uprizoruje gubitak bioraznolikosti i našu povezanost s

njom, kažu u WWF Adriji. 

Gašenjem javne rasvjete Grad Pula i ove godine dio akcije „Sat za planet Zemlju"

Večeras, 23. ožujka 2024. godine od Grad Pula i ove godine tradicionalno se priključuje

inicijativi WWF (World Wide Fund For Nature), svjetskoj nevladinoj organizaciji za zaštitu

prirode u akciji „Sat za planet Zemlju" gašenjem javne rasvjete na sat vremena oko Arene, u

Carrarinoj ulici uz bedem, kao i reflektora koji osvjetljavaju ulaz prema Zerostrasse.
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Ovogodišnji Sat za planet Zemlju usmjeren je na pojedinačne akcije koje svatko od nas može

napraviti kako bi dao svoj doprinos zdravlju planeta, a samim time i zdravlju ljudi. Sat za planet

Zemlju savršena je prilika za solidarnost, zajedničku brigu o drugima i o sebi.

U vremenu smo dvostruke prirodne krize - klimatske i krize gubitka bioraznolikosti. Svakim

danom smo ih sve svjesniji zbog sve češćih vremenskih ekstrema s kojima se suočavamo - od

kiša, oluja i vjetrova do toplinskih valova. Prošla godina zabilježena je kao najtoplija otkako se

provode sustavna meteorološka mjerenja.

Sat za planet Zemlju pokrenut je u Australiji 2007. godine kao građanska inicijativa u znak

prosvjeda protiv klimatskih promjena i kao poziv na hitnu akciju. Posljednje subote u ožujku

milijuni ljudi širom svijeta na jedan sat isključuju svjetla kako bi izrazili simbolički čin podrške

Zemlji. Sat za planet Zemlju danas je najveća svjetska građanska inicijativa za zaštitu okoliša,

koja iz godine u godinu nailazi na sve veći odaziv građana. Hrvatska se ovoj inicijativi pridružila

2009. godine, od kada WWF i partneri organiziraju „Sat za planet Zemlju" u više od 150

gradova.

Gašenjem svjetala simbolično se ukazuje na klimatske probleme koji postoje, a u čijem

suzbijanju svatko od nas ima važnu ulogu.

Pozivaju se svi građani Pule da u svojim domovima u znak podrške ovoj akciji večeras 20:30 do

21:30 ugase rasvjetu na sat vremena te na taj način daju svoj doprinos i pošalju poruku o

važnosti očuvanja našeg planeta. (Hina/iPress) 
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